
Comenzado el lunes, 24 de marzo de 2014, 18:04 

Estado Finalizado 

Finalizado en lunes, 24 de marzo de 2014, 18:52 

Tiempo empleado 47 minutos 48 segundos 

Puntos 99,00/100,00 

Calificación 9,90 de un máximo de 10,00 (99%) 

Comentario - Apto 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las Infecciones de úlceras cutáneas en nuestros pacientes estan causadas por: 

Seleccione una: 

a. La diabetes. 

b. Los problemas isquémicos. 

c. La calcifilaxis. 

d. Todas verdaderas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas verdaderas. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Son fármacos potenciales de producir alteraciones renales: 

Seleccione una: 

a. Los aminoglucósidos.  

b. Las Vitaminas. 

c. La Eritropoyetina. 

d. Hormonas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los aminoglucósidos. 



Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una actitud negativa en el cuidador es: 

Seleccione una: 

a. El respiro semanal 

b. Descansar 

c. Mantenerse alegre. 

d. Todas falsas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas falsas. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El perfil del paciente con pericarditis puede corresponder a una persona: 

Seleccione una: 

a. Alta de peso.  

b. Baja de peso. 

c. Con peso seco adecuado. 

d. Ninguna es cierta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Alta de peso. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La insuficiencia renal crónica provoca: 

Seleccione una: 

a. Disminución de los productos de desecho nitrogenados 

b. Aumento de los productos de desecho nitrogenados  

c. Aumento de la absorción intestinal del calcio, hierro, folatos y aminoácidos 

d. Acumulación de vitaminas hidrosolubles 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumento de los productos de desecho nitrogenados 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En una embarazada el tratamiento de una litiasis será 

Seleccione una: 

a. Conservador en principio  

b. Agresivo desde el principio 

c. Mucha leche 

d. Ninguna cierta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Conservador en principio 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Señale la respuesta correcta: 

Seleccione una: 

a. La disminución de la espermatogénesis puede ser la causa de infertilidad. 

b. Los jóvenes prepuberales presentan anomalías en la función hipotalámico-hipofisaria. 

c. Los hombres adultos presentan niveles altos de gonadotropinas. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale cuál de los siguientes alimentos contiene menor cantidad de sodio por 100g de sustancia 
comestible 

Seleccione una: 

a. Mazorca de maíz  

b. Lechuga 

c. Tomate 

d. Pepino 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mazorca de maíz 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Es una intervención de enfermería: 

Seleccione una: 

a. Conseguir que el paciente exprese sus preocupaciones o temores respecto a su función 

sexual. 



b. Analizar la importancia de dar y recibir amor y afectividad como alternativas al acto 

sexual.  

c. Trastornos de la imagen corporal relacionados con el acceso de diálisis. 

d. Ninguna es verdadera. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Analizar la importancia de dar y recibir amor y afectividad como 

alternativas al acto sexual. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una manifestación de una actitud hipervigilante focalizada en los detalles es 

Seleccione una: 

a. Flexibilidad de opinión 

b. Facilidad para adaptarse a lo nuevo 

c. Rigidez de opinión  

d. Tendencia a la hipocondría 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Rigidez de opinión 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Según la SENC, uno de los siguientes alimentos no es de consumo diario: 

Seleccione una: 

a. Frutas 

b. Verduras 

c. Leche 

d. Carnes grasas  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Carnes grasas 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una proteína de alto valor biológico es aquella que 

Seleccione una: 

a. Contiene una gran cantidad de aminoácidos esenciales  

b. Contiene una gran cantidad de aminoácidos no esenciales 

c. Tiene un peso molecular bajo 

d. A y c son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Contiene una gran cantidad de aminoácidos esenciales 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La elección de TR con donante vivo…: 

Seleccione una: 

a. Supone en USA menos del 25% de los TR realizados. 

b. Supone en Europa aproximadamente el 15% de los TR realizados. 

c. En España es < 2%. 

d. La b y c son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La b y c son correctas. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Están contraindicados como antihipertensivos en estas mujeres 

Seleccione una: 

a. Los IECAS 

b. Los ARA II 

c. Los diuréticos 

d. A y b son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son ciertas 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Hay un afrontamiento: 

Seleccione una: 

a. Dirigido a resolver los problemas . 

b. Que controla la emoción interna 

c. Que no valora el entorno como algo modificable 

d. A y b son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son ciertas 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Los gérmenes que con más frecuencia nos encontramos en las infecciones de estos pacientes son: 

Seleccione una: 

a. Bacteriemias cuyo punto de partida en el acceso vascular.  

b. Los hospitalarios. 

c. Los virus los encontramos porco por la inmunodepresión del paciente. 

d. Ninguna es verdadera. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Bacteriemias cuyo punto de partida en el acceso vascular. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Al hacer la valoración física del estado nutricional será necesario tener en cuenta: 

Seleccione una: 

a. Presencia de edemas. 

b. Relación peso/talla. 

c. Pliegues cutáneos. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La esperanza de vida al inicio de diálisis es de: 

Seleccione una: 

a. Es de 7 a 11 años para los pacientes de edades entre 40 y 44 años. 

b. Con edades entre 60 a 64 años, la esperanza de vida es de 5 años. 

c. Tienen todos la misma probabilidad. 



d. A y b son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son ciertas. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cuando una paciente se queda embarazada 

Seleccione una: 

a. Hay que cambiarle la técnica dialítica 

b. No hay razón para cambiarla de entrada  

c. Hay que trasplantarla 

d. Nada 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No hay razón para cambiarla de entrada 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale cuál de las siguientes afirmaciones es falsa: 

Seleccione una: 

a. Las legumbres y las verduras son ricas en potasio. 

b. Todos los elementos contienen potasio excepto las grasas, el azúcar puro y el aceite 

purificado. 

c. Las conservas son pobres en potasio pero el jugo que les baña no, por lo que no debe 

ingerirse. 

d. Todas son falsas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son falsas. 



Pregunta 21 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La personalidad del paciente y la adaptación al tratamiento: 

Seleccione una: 

a. No tienen nada que ver. 

b. Tiene influencia. 

c. Depende del soporte familiar. 

d. B y c son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: B y c son ciertas. 

Pregunta 22 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera 

Seleccione una: 

a. Los alimentos ricos en proteínas lo son también en fósforo  

b. Las alteraciones en el metabolismo de la vitamina D favorecen la absorción de calcio a 

nivel intestinal 

c. Los quelantes del fósforo son medicamentos muy caros y apenas se utilizan 

d. Los quelantes del fósforo más utilizados son los que contienen manganeso 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los alimentos ricos en proteínas lo son también en fósforo 

Pregunta 23 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la respuesta falsa: 

Seleccione una: 

a. Drogadicción, tabaquismo y alcohol son causantes de disfunciones sexuales. 

b. Las disfunciones sexuales son un conjunto de trastornos masculinos en los que problemas 

de origen fisiológico o psicológico dificultan a la persona disfrutar de sus relaciones sexuales 

satisfactoriamente.  

c. La mayoría de las disfunciones sexuales son debidas a problemas orgánicos. 

d. El tratamiento debe ser integral siendo la enfermera una pieza clave. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las disfunciones sexuales son un conjunto de trastornos masculinos en 

los que problemas de origen fisiológico o psicológico dificultan a la persona disfrutar de sus 

relaciones sexuales satisfactoriamente. 

Pregunta 24 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La pericarditis urémica. 

Seleccione una: 

a. No es esta una enfermedad arterioesclerótica. 

b. Es propia de la uremia. 

c. Es un cuadro raro y no precisa tratamiento. 

d. A y b son verdaderas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son verdaderas. 

Pregunta 25 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué cuadro de los siguientes considera menos frecuente su aparición en el paciente con IRCT? 

Seleccione una: 

a. Cuadros confusionales 

b. Cuadros delirantes 

c. Cuadros alucinatorios  

d. Las opciones a y b son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cuadros alucinatorios 

Pregunta 26 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los quelantes de fósforo que contienen calcio tienen que tomarse: 

Seleccione una: 

a. Con las comidas.  

b. Fueras de las comidas. 

c. No tiene nada que ver con las comidas. 

d. Con agua. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Con las comidas. 

Pregunta 27 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



La diálisis peritoneal al anciano le proporciona: 

Seleccione una: 

a. Una mayor estabilidad hemodinámica. 

b. El sostenimiento durante más tiempo del estado metabólico. 

c. Un mejor control de la hipertensión. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 28 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La enfermedad somática 

Seleccione una: 

a. Rara vez altera la vida del individuo 

b. Solo altera su equilibrio fisico 

c. Solo altera su psicología 

d. Ninguna cierta  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna cierta 

Pregunta 29 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los sentimientos de incapacidad acompañan a la angustia en un: 

Seleccione una: 

a. 60 % de los casos 

b. 70 % de los casos 

c. 80 % de los casos 



d. 90 % de los casos  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 90 % de los casos 

Pregunta 30 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale cual de las siguientes afirmaciones respecto a la acidosis metabólica es falsa. La acidosis: 

Seleccione una: 

a. Favorece el catabolismo 

b. Desmineraliza los huesos 

c. Favorece el crecimiento en los niños  

d. Acelera la pérdida de masa corporal magra en pacientes con uremia crónica 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Favorece el crecimiento en los niños 

Pregunta 31 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La insuficiencia renal crónica produce: 

Seleccione una: 

a. Hipofosfatemia e hipercalcemia. 

b. Hiperfosfatemia e hipocalcemia.  

c. Hipofosfatemia e hipocalcemia. 

d. Hiperfosfatemia e hipercalcemia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hiperfosfatemia e hipocalcemia. 

Pregunta 32 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una forma de prevenir la infección del acceso vascular: 

Seleccione una: 

a. Hacer analisis de sangre a toda la familia. 

b. Buscar portadores nasales de S. Aureus.  

c. Tomar muestras del ambiente hospitalario. 

d. Limpiar bien los sillones. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Buscar portadores nasales de S. Aureus. 

Pregunta 33 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Pensaremos que una orina está contaminada en una embarazada si aparece en orina. 

Seleccione una: 

a. Bacteriuria sin leucocituria  

b. Mas de 100.000 colonias de algun germen 

c. Si hay leucocituria 

d. Anormales y sedimento raros 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Bacteriuria sin leucocituria 

Pregunta 34 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

Las complicaciones más frecuentes en los pacientes en diálisis son: 

Seleccione una: 

a. Neumonías. 

b. Problemas urinarios. 

c. Los problemas cardiovasculares.  

d. Ninguna es cierta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los problemas cardiovasculares. 

Pregunta 35 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Rehidratar a un paciente anciano de forma lenta es: 

Seleccione una: 

a. Una tonteria, lo que hay que hacer es hidratarlo pronto. 

b. Una reposición brusca podría darnos cuadros de sobrecarga pulmonar.  

c. No hay que hidratarlo. 

d. A y c son verdaderas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Una reposición brusca podría darnos cuadros de sobrecarga pulmonar. 

Pregunta 36 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Un paciente renal llega a la unidad de diálisis en silla de ruedas siendo algo totalmente anecdótico 

en él porque no suele presentar problemas en la movilidad. Al preguntarle al respecto nos 
comenta que nota las piernas muy flojas y que no puede andar. Nosotros: 

Seleccione una: 



a. Pensamos que el paciente debe tener un episodio de artritis, lo ayudamos a acomodarse en 

el sillón y le damos un calmante para que se mejore. 

b. Le preguntamos si se ha caído y si la respuesta es negativa esperamos a que pase el 

médico para comentárselo 

c. Le preguntamos qué ha comido desde que se dializó la última vez y sospechamos de una 

subida de potasio (hiperpotasemia). Lo ponemos en conocimiento del nefrólogo para extraer una 

analítica de sangre urgente y lo dializamos lo antes posible. Valoramos el pulso y realizamos 

ECG.  

d. Es normal que los pacientes renales lleguen a la unidad de diálisis a veces en silla de 

ruedas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Le preguntamos qué ha comido desde que se dializó la última vez y 

sospechamos de una subida de potasio (hiperpotasemia). Lo ponemos en conocimiento del 

nefrólogo para extraer una analítica de sangre urgente y lo dializamos lo antes posible. Valoramos 

el pulso y realizamos ECG. 

Pregunta 37 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El flujo sanguíneo en HD es: 

Seleccione una: 

a. 50-60 ml/m. en < 10 kg. 

b. Depende del peso, FAVI, catéter y 1ªs sesiones 

c. Mas de 10 kg. 150-250 ml/m.,. 

d. A y b son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 38 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los factores religiosos…. 

Seleccione una: 



a. No ayudan en el afrontamiento 

b. Son determinantes a veces  

c. No tienen influencia 

d. Todas falsas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son determinantes a veces 

Pregunta 39 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En caso de donantes portadores de anticuerpos de hepatitis B: 

Seleccione una: 

a. Son rechazados si además son EB+. 

b. Son rechazados si CMV +. 

c. Son rechazados si carece de anticuerpos B tras vacunación.  

d. Siempre son aceptados. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son rechazados si carece de anticuerpos B tras vacunación. 

Pregunta 40 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En una infección aguda (señala la falsa) hay presencia de: 

Seleccione una: 

a. Fiebre elevada. 

b. Dolor. 

c. Anemia.  

d. Taquicardia. 



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Anemia. 

Pregunta 41 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En cuanto a los estilos cognitivos… 

Seleccione una: 

a. Son comunes a todos los individuos 

b. Cada individuo posee unos patrones más o menos estables  

c. No están determinados por la influencia de las percepciones individuales 

d. Todas ciertas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cada individuo posee unos patrones más o menos estables 

Pregunta 42 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La frecuencia óptima para la cura OS: 

Seleccione una: 

a. Debe ser diaria por estadística de resultados. 

b. Debe ser en días alternos. 

c. Debe ser 2 veces por semana. 

d. Aun no se ha establecido.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aun no se ha establecido. 

Pregunta 43 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los cambios farmacocinéticos propios del embarazo en relación con los antibióticos y que hay que 
tener en cuenta son: 

Seleccione una: 

a. El aumento del filtrado glomerular 

b. El volumen plasmático 

c. El aumento del metabolismo hepático 

d. Todas ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas ciertas 

Pregunta 44 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las alteraciones más frecuentes en hemodializados son: 

Seleccione una: 

a. Episodio depresivo mayor y ansiedad generalizada  

b. Sentimiento de incapacidad y angustia vital 

c. Angustia y ansiedad 

d. Estado depresivo mayor e ideación autolítica 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Episodio depresivo mayor y ansiedad generalizada 

Pregunta 45 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

El aporte proteico de un niño en hemodiálisis debe ser de: 

Seleccione una: 

a. 2 g/cm de estatura 

b. 1 g/cm de estatura 

c. 0,5 g/cm de estatura 

d. 0,3 g/cm de estatura  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 0,3 g/cm de estatura 

Pregunta 46 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En la valoración del Dolor precordial de un paciente en diálisis, buscaremos: 

Seleccione una: 

a. La localización y la intensidad del mismo. 

b. La irradiación y su relación con la respiración. 

c. Las modificaciones con la posición. 

d. Todas verdaderas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas verdaderas. 

Pregunta 47 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Algunos efectos de la IRC (señale la incorrecta): 

Seleccione una: 

a. Disminución de los niveles de estrógenos y testosterona. 

b. Aumento de los niveles de LH. 



c. Incremento de los niveles de FSH. 

d. Descienden los niveles de prolactina  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Descienden los niveles de prolactina 

Pregunta 48 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los pacientes sometidos a diálisis prolongada y sus familias son vulnerables a constantes crisis: 

Seleccione una: 

a. Emocionales 

b. Sociales 

c. Físicas 

d. Todas las opciones son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas 

Pregunta 49 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La IR suele producir: 

Seleccione una: 

a. Aumento de los triglicéridos como consecuencia de la disminución del catabolismo de las 

proteínas de muy baja densidad (VLDL)  

b. Disminución de los triglicéridos como consecuencia de la disminución del catabolismo de 

las proteínas de muy baja densidad (VLDL) 

c. Aumento del colesterol HDL 

d. B y c son ciertas 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Aumento de los triglicéridos como consecuencia de la disminución del 

catabolismo de las proteínas de muy baja densidad (VLDL) 

Pregunta 50 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En cuanto a la salud sexual: 

Seleccione una: 

a. Se refiere a un estado de bienestar genital. 

b. Cada uno vive su sexualidad de forma individual, sin importar la sociedad donde vivimos, 

ya que es algo personal. 

c. Engloba emociones, elementos intelectuales, sociales y somáticos.  

d. Sólo las enfermedades sexuales afectan en la salud sexual. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Engloba emociones, elementos intelectuales, sociales y somáticos. 

Pregunta 51 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La medicación en el anciano insuficiente renal debe estar a dosis: 

Seleccione una: 

a. Mínimas porque el filtrado glomerular desciende.  

b. Máximas para atacarlo pronto. 

c. Depende de que medicación sea. 

d. Hay que tener cuidado solo con los nefrotóxicos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mínimas porque el filtrado glomerular desciende. 

Pregunta 52 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale cuáles de los siguientes alimentos está aconsejado en la dieta de la insuficiencia renal: 

Seleccione una: 

a. Embutidos. 

b. Vísceras. 

c. Espinacas. 

d. Ninguna opción es correcta.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna opción es correcta. 

Pregunta 53 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El consejo sexual: 

Seleccione una: 

a. Se ofertará si el paciente pide ayuda en este aspecto. 

b. El abordaje será sobre el paciente, que es el que tiene el problema. 

c. En cuanto aparezca el problema hay que plantear un tratamiento especializado. 

d. Todas son falsas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son falsas. 

Pregunta 54 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Dentro de las arritmias auriculares, la asociada a fenómenos embólicos es: 

Seleccione una: 

a. El flutter auricular. 

b. La fibrilación auricular.  

c. La insuficiencia auricular. 

d. El bloqueo de I grado. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La fibrilación auricular. 

Pregunta 55 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cuando hablamos de un filtrado glomerular inferior al 20-30%: 

Seleccione una: 

a. Es cuando podemos hablar de IRCT.  

b. Hablamos de vejez. 

c. Es una glomerulonefritis. 

d. Hay que hidratar al paciente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es cuando podemos hablar de IRCT. 

Pregunta 56 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Indique cuál de los siguientes signos y síntomas indica la necesidad de aumentar peso seco de un 
paciente. 

Seleccione una: 

a. Hipotensión 

b. Calambres musculares 



c. Náuseas 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 57 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Hay medicamentos que no hay que modificar su dosis porque el paciente este en IRCT como por 
ejemplo: 

Seleccione una: 

a. Anticoagulantes. 

b. Agentes antiplaquetarios. 

c. Antibioticos. 

d. A y b son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son ciertas 

Pregunta 58 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Como los pacientes nefrológicos no tienen disminuida su inmunidad no hay que prevenir ni hacer 
un diagnóstico precoz de sus potenciales infecciones. 

Seleccione una: 

a. Cierto. 

b. Falso.  

c. Si tienen dismuida su inmunidad por lo que no podemos prevenir nada. 

d. Lo importante no es el diagnóstico precoz, sino el tratamiento precoz. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Falso. 

Pregunta 59 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale cuál NO es una complicación digestiva frecuente en el trasplante 

Seleccione una: 

a. Esofagitis 

b. Candidiasis esofágica 

c. Varices esofágicas  

d. Úlcera gastroduodenal 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Varices esofágicas 

Pregunta 60 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En cuanto a los procesos de absorción la mayoría de los fármacos administrados por vía oral son: 

Seleccione una: 

a. Hidrosolubles. 

b. Lácteo solubles. 

c. Liposolubles  

d. No son solubles. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Liposolubles 

Pregunta 61 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las complicaciones fetales mas frecuentes son: 

Seleccione una: 

a. La muerte súbita de lactante 

b. La prematurez 

c. El retardo en el crecimiento intrauterino 

d. B y c son ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: B y c son ciertas 

Pregunta 62 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El potasio: 

Seleccione una: 

a. Es un elemento fundamental para el funcionamiento muscular. 

b. Su acumulación produce riesgo de arritmias, fibrilación ventricular, y parada cardiaca. 

c. Las resinas de intercambio iónico son medicamentos que favorecen la eliminación del 

potasio a través de las heces. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 63 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

Ante un dolor precordial de un paciente durante la sesión de hemodiálisis nuestra actuación será: 

Seleccione una: 

a. Anular PTM. 

b. Aumentar UF horaria. 

c. Oxigenoterapia (28%). 

d. A y c son verdaderas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y c son verdaderas. 

Pregunta 64 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale cual es una consecuencia de la malnutrición: 

Seleccione una: 

a. Aumento del tamaño de las vellosidades intestinales 

b. Retraso en la curación de las heridas  

c. Aumento de la ventilación minuto 

d. Disminución de la morbimortalidad 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Retraso en la curación de las heridas 

Pregunta 65 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El niño con IRC y un nivel de nutrición adecuado: 

Seleccione una: 

a. No requiere aporte vitamínico extra.  

b. Precisa todo tipo de hidratos de carbono. 



c. Puede requerir enterostomia. 

d. Las respuestas a y c son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No requiere aporte vitamínico extra. 

Pregunta 66 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las nefronas que se van atrofiando no se remplazan: 

Seleccione una: 

a. Por eso perdemos función renal. 

b. Pero las que quedan asumen sus funciones.  

c. No se atrofian tanto. 

d. No hay alteración renal con la edad. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Pero las que quedan asumen sus funciones. 

Pregunta 67 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La afectación miocárdica fundamental en el paciente urémico es: 

Seleccione una: 

a. Hipertrofia aurícula derecha. 

b. Hipertrofia del ventrículo izquierdo.  

c. Hipertrofia ventrículo derecho. 

d. Hipertrofia aurícula izquierda. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipertrofia del ventrículo izquierdo. 



Pregunta 68 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Para tratar la anemia en estos pacientes el tratamiento consta de: 

Seleccione una: 

a. EPO. 

b. Hierro. 

c. Vitamina B y Ácido Fólico. 

d. Todas ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas ciertas. 

Pregunta 69 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una pielonefritis es una infección: 

Seleccione una: 

a. En la piel. 

b. En los riñones.  

c. En el glomérulo específicamente. 

d. Todas las infecciones urinarias se llaman así. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En los riñones. 

Pregunta 70 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Dentro de los antihipertensivos que vamos a considerar ¿cuál no se considera vasodilatador?: 

Seleccione una: 

a. Betabloqueantes.  

b. Antagonistas del calcio. 

c. IECAS. 

d. ARAII. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Betabloqueantes. 

Pregunta 71 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los Estilos de afrontamiento son: 

Seleccione una: 

a. Afectivo o emocional 

b. Cognitivo 

c. Conductual 

d. Todas ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas ciertas 

Pregunta 72 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



La enfermedad arterioesclerótica en los pacientes en diálisis se manifiesta: 

Seleccione una: 

a. A nivel cardíaco. 

b. A nivel cerebral. 

c. A nivel de circulación arterial periférica. 

d. Todas ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas ciertas 

Pregunta 73 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los pacientes en diálisis peritoneal: 

Seleccione una: 

a. Disminuirán el consumo de proteínas. 

b. Pueden consumir libremente alimentos ricos en fósforo. 

c. Restringirán el consumo de sodio estrictamente. 

d. Deberán tener en cuenta el aporte calórico extra que proporciona el líquido de diálisis.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Deberán tener en cuenta el aporte calórico extra que proporciona el 

líquido de diálisis. 

Pregunta 74 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El síntoma más significativo de la pielonefritis es: 

Seleccione una: 

a. Fiebre.  

b. Dolor en el periné irradiado a la izda. 



c. Náuseas. 

d. Presencia de cilindros en una analisis de orina. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fiebre. 

Pregunta 75 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La restricción de potasio es necesaria cuando: 

Seleccione una: 

a. GFR < 50 ml/min y diuresis > 1000 cc/24 horas 

b. GFR < 40 ml/min y diuresis > 1000 cc/24 horas 

c. GFR < 30 ml/min y diuresis > 1000 cc/24 horas 

d. GFR < 15 ml/min y diuresis < 1000 cc/24 horas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: GFR < 15 ml/min y diuresis < 1000 cc/24 horas 

Pregunta 76 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los impulsos coercitivos autodestructivos en el paciente con IRCT se estiman: 

Seleccione una: 

a. Ligeramente inferiores a la población general 

b. Igual a la población general 

c. Ligeramente superiores a la población general 

d. Muy superiores a la población general  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Muy superiores a la población general 



Pregunta 77 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El hierro por vía oral hay que tomarlo: 

Seleccione una: 

a. En ayunas.  

b. En medio de la comida. 

c. Después de comer. 

d. Con agua siempre. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En ayunas. 

Pregunta 78 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El cuidador principal del niño es, por excelencia... 

Seleccione una: 

a. El enfermero. 

b. La familia 

c. La madre  

d. Todos los anteriores por igual. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La madre 

Pregunta 79 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Se llama dispareunia a: 

Seleccione una: 

a. La ausencia de orgasmo. 

b. Disminución de la libido. 

c. Dolor genital.  

d. Problemas de excitación. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dolor genital. 

Pregunta 80 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Son causas de disfunción eréctil en IRC todas, excepto: 

Seleccione una: 

a. Tratamiento antihipertensivo. 

b. Aumento de zinc.  

c. Hiperparatiroidismo. 

d. Arterioesclerosis. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumento de zinc. 

Pregunta 81 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Un paciente con hepatitis B: 

Seleccione una: 

a. No hay que aislarlo. 

b. Hay que aislarlo.  

c. No necesita monitor individual. 

d. Necesita monitor individual pero se deja en la misma sala de todos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hay que aislarlo. 

Pregunta 82 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En cuanto al aporte proteico en hemodiálisis y diálisis peritoneal 

Seleccione una: 

a. Se recomienda ingerir una cantidad de proteínas suficiente respecto al peso (cantidades 

superiores o inferiores durante periodos de tiempo prolongados pueden producir alteraciones 

metabólicas importantes. 

b. El aporte recomendado de leche y derivados dependerá de los niveles de fósforo del 

paciente. Es necesario tener en cuenta el líquido que aporta su ingesta (Por ejemplo, leche 90% 

agua). 

c. Se recomienda evitar las legumbres porque son muy ricas en proteínas de bajo valor 

biológico (la ingesta proteica diaria recomendada se alcanza muy pronto). 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 83 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los pacientes renales pueden recibir aportes de calcio 

Seleccione una: 



a. A través de los alimentos que ingieren 

b. A través de los quelantes del fósforo ricos en calcio 

c. A través de la administración de vitamina D activa 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 84 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

A un paciente con una infección del cateter hay que aconsejarle que: 

Seleccione una: 

a. Se duche y se cambie de apósito a diario.  

b. Que no se lave ni se toque el cateter. 

c. Hay que ponerle los mismos tapones de cierre del cateter para evitar contaminar unos 

nuevos. 

d. Ya no hace falta que usemos medidas esteriles porque está infectado. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se duche y se cambie de apósito a diario. 

Pregunta 85 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la afirmación que considere menos adecuada de entre las que a continuación se citan: 

Seleccione una: 

a. La enfermedad se refleja sobre la imagen corporal, confiriendo a esta un evidente deterioro 

y transformación 

b. El paciente tiene una percepción de su cuerpo poco satisfactoria 

c. El fracaso de la función miccional modificará la orientación de las motivaciones e intereses 

del paciente 



d. El paciente desplaza su atención de la mitad superior «del cuerpo», recuerdo de su fracaso, 

hacia la mitad inferior  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El paciente desplaza su atención de la mitad superior «del cuerpo», 

recuerdo de su fracaso, hacia la mitad inferior 

Pregunta 86 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El objetivo del tratamiento farmacológico es: 

Seleccione una: 

a. Tratar la enfermedad aunque tengan efectos adversos. 

b. Alcanzar un nivel terapéutico sin tener efectos adversos.  

c. Alcanzar niveles en sangre de ciertas sustancias. 

d. No tener efectos indeseables. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Alcanzar un nivel terapéutico sin tener efectos adversos. 

Pregunta 87 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El afrontamiento tiene una naturaleza 

Seleccione una: 

a. Monodimensional 

b. Multidimensional. 

c. Distorsionada  

d. Psicológica 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Multidimensional. 



Pregunta 88 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale el alimento con menor contenido en calcio: 

Seleccione una: 

a. Leche. 

b. Queso. 

c. Espinacas.  

d. Sardinas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Espinacas. 

Pregunta 89 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Indique de qué vitamina es frecuente encontrar niveles elevados en pacientes con insuficiencia 
renal crónica: 

Seleccione una: 

a. Vitamina D 

b. Vitamina C 

c. Vitamina B12 

d. Vitamina A  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vitamina A 

Pregunta 90 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cuando hablamos de los aspectos psiquiátricos del trasplante renal hay que tener en cuenta que 
(Señale la opción incorrecta): 

Seleccione una: 

a. Que implica la integración en el organismo de elementos vitales ajenos a su estructura 

biológica, con la consiguiente perturbación de la homeostasia orgánica  

b. La psiquiatría ha tenido que ocuparse de los efectos psicológicos y psiquiátricos de este 

tipo de intervenciones, hasta el punto de formar parte de los equipos multidisciplinarios que las 

deciden y ejecutan 

c. El trasplante de órganos exige un conocimiento previo del estado psiquiátrico del enfermo, 

que forma parte del protocolo general para la selección de candidatos 

d. Se ha podido observar una alta prevalencia de trastornos psiquiátricos entre los pacientes 

susceptibles de esta intervención, que acostumbran a padecer enfermedades médicas que 

deterioran su estado psíquico y merman sus capacidades adaptativas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Que implica la integración en el organismo de elementos vitales ajenos a 

su estructura biológica, con la consiguiente perturbación de la homeostasia orgánica 

Pregunta 91 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La determinación de Gonadotropina Coriónica en orina en mujeres embarazadas en diálisis es 

Seleccione una: 

a. Negativo  

b. Positivo 

c. Cero 

d. Todas falsas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Negativo 

Pregunta 92 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En las gestantes con fracaso renal agudo 

Seleccione una: 

a. Hay infección urinaria 

b. Se observa insuficiencia pre renal con oliguria  

c. Hay IRCT 

d. Ninguna cierta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se observa insuficiencia pre renal con oliguria 

Pregunta 93 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Dentro del estilo conductual, cuando el paciente conoce la amenaza genera una reacción de 
adaptación con este tipo de conducta que se manifiesta en conductas de…. 

Seleccione una: 

a. Lucha activa 

b. Capitulación 

c. Evitación 

d. Todas ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas ciertas 

Pregunta 94 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

A un paciente en prediálisis si es anciano: 

Seleccione una: 

a. Hay que decirle que técnica debe elegir de diálisis. 

b. Hay que asignarle directamente la que veamos más oportuna para él. 

c. Hay que explicárselas y que él elija.  

d. Que elija la familia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hay que explicárselas y que él elija. 

Pregunta 95 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una bacteriruria que no se trata 

Seleccione una: 

a. Da una eclampsia 

b. Aumenta el riesgo de pielonefritis  

c. Aumenta la TA 

d. No pasa nada 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumenta el riesgo de pielonefritis 

Pregunta 96 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale cuál de los siguientes alimentos es más rico en fósforo por 100 g de sustancia comestible: 

Seleccione una: 

a. Salmón ahumado 

b. Chocolate 



c. Gambas 

d. Lentejas secas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Lentejas secas. 

Pregunta 97 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los mecanismos defensivos que se desarrollan ante la enfermedad pasan por… 

Seleccione una: 

a. La negación 

b. El Inmaduro-Proyección. 

c. La Neurosis 

d. Todas ciertas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas ciertas 

Pregunta 98 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale cuál de los siguientes alimentos es más pobre en potasio por 100 g de sustancia 
comestible: 

Seleccione una: 

a. Espinacas 

b. ketchup 

c. Hígado 

d. Margarina  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Margarina 



Pregunta 99 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En los catéteres venosos percutáneos, la vía de elección más aconsejada en hemodiálisis 
pediátrica es: 

Seleccione una: 

a. La yugular interna.  

b. La subclavia 

c. La femoral. 

d. A y B son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La yugular interna. 

Pregunta 100 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La evaluación psicosocial de los candidatos a trasplante suele centrarse en los siguientes 
elementos, señale la opción que considere más adecuada: 

Seleccione una: 

a. Existencia de apoyo social y riesgo de presentar algún tipo de trastorno psicopatógico 

b. El estilo de vida y el consumo de sustancias tóxicas 

c. Suficiente receptividad para aceptar la necesidad del trasplante y la aceptación de los 

tratamientos médicos 

d. Todas las opciones son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas 

  


